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Poročilo o izvedenih projekcijah kratkih filmov na temo duševnega zdravja in vrstniških odnosov z naslovom V moji koži: Prikrito življenje razreda v okviru kulturnih dni v 6. razredu in tretji triadi na OŠ Šmarje pri Jelšah

Na OŠ Šmarje pri Jelšah, kjer poučujeva slovenščino, ga. Mateja Voh pa je tudi mentorica izbirnemu predmetu filmska vzgoja, se z vzgojo z oz. skozi film ukvarjamo vse od projekta Filmska osnovna šola, kjer sva spoznali vse prednosti takšnega načina, in tako se na naši šoli že nekaj let vsako leto učenci 6. razreda in 3. triade srečajo z izbranim filmom v okviru delnega kulturnega dne. Letos so si film na takšen način ogledali tudi že petošolci (Tudi miši gredo v nebesa), v naslednjem pa se bodo pridružili še četrtošolci. Na ogled se učenci pripravijo in po ogledu sledi voden pogovor in/ali poustvarjanje. Vsako leto s pomočjo Šolskega kataloga ali na priporočilo izbereva filme, ki so primerni starostni stopnji otrok. 
Ko pa sva se 17. oktobra 2023 udeležili strokovnega srečanja v Kinodvoru v Ljubljani na temo povezanosti med filmsko umetnostjo in duševnim zdravjem otrok, sva se takoj odločili, da si bodo v šolskem letu 2023/2024 filme ogledali vsi učenci od 6. do 9. razreda. Najprej sva kolebali, ali bi si ogledali vse filme, morda le tri ali celo samo enega – glede na starost učencev –  a sva se na zadnje odločili, da si vsi ogledajo 4 filme, v ogled pa nisva vključili film Titan, ki se je nama zdel bolj primeren za srednješolsko populacijo.
Po večletnih izkušnjah sva zdaj izoblikovali način, da se učenci na ogled pripravijo pri uri slovenščine, in sicer na kratko predstaviva temo filma, oni izrazijo svoja pričakovanja glede na naslov, pri učencih, ki so si na ta način že ogledali film, se pogovorimo, ali se spomnijo, kaj so gledali v prejšnjih šolskih letih, včasih si ogledamo najavni film … ponovimo pa tudi pravila pogovora po ogledu. Šestošolci so deležni še dodatne ure priprave, kjer se pogovorimo o pravilih pogovora.
Tako sva letos v uri predpriprave na ogled spregovorili o mladostniškem prestopništvu, medvrstniškem nasilju, nasilju na spletu, psihičnih težavah oz. stanjih, ki se pojavljajo na naši šoli (anoreksija, bulimija, samomorilna nagnjenja). 
Ogledi filmov so potekali od decembra (4. 12. 2023 – šestošolci ) do marca 2024, in sicer 14. 3. 2024 – devetošolci, 18. 1. 2024 – sedmošolci, 5. 2. 2024 osmošolci. Tako si je filme ogledalo približno 450 učencev, saj imamo v eni generaciji otrok čez 100 učencev.
Uvod v ogled je potekal z nagovorom in učencem sva zastavili nekaj splošnih vprašanj, na katera so potem odgovarjali v uvodnem delu pogovora po ogledu (Kateri film se te je najbolj dotaknil oz. nagovoril? Kateri prizor ti je ostal najbolj v spominu, v katerem filmu. Kaj te je pri tem prizoru najbolj presenetilo? Kateri filmski lik te je najbolj navdušil, ostal v spominu? Zakaj?).
Sledil je ogled. V prejšnjih šolskih letih sva pogovor vodili kar v kinu, s tem da sva učence razdelili v dve skupini. A zaradi velikega števila učencev v generaciji (čez 100) sva nato to spremenili in je pogovor stekel v matičnih razrednih oz. učnih skupinah, saj sva ugotovili, da se v skupini učencev, ki se med sabo poznajo ali so celo prijatelji, ter z učiteljico, ki jih poučuje pri sloveščini bolj odprejo in lažje spregovorijo o zahtevnih temah. Tako so se učenci vrnili v šolo, kjer pa je potem sledil pogovor. 
Najprej so učenci odgovorili na uvodna vprašanja, potem pa so se razdelili na manjše skupine po 3 do 5 učencev. Vsaka skupina je dobila učni list z vprašanji (priloga). Vprašanja oz. dejavnosti sva seveda črpali iz pedagoških gradiv. Po prvem ogledu s šestošolci sva jih še malce spremenili oz. ravnali sva po načelu »manj je več«. V skupinah so se o teh vprašanjih pogovorili oz. tudi zapisali svoja mnenja, nato so poročali in sledil je pogovor, ki je včasih prinesel prav zanimiva mnenja. 
Zaradi primerjave dojemanja oz. sprejemanja teh vsebin sva učence najprej vprašali, kateri film jim je bil najbolj všeč oz. kako bi jih rangirali. Enako vprašanje sva postavili tudi učiteljem spremljevalcem. Rezultati so bili naslednji, in tudi po najinih pričakovanjih, glede na to, da učence poznava:
· Šestošolci so v 96 % na prvo mesto postavili film Za vogalom, na drugo mesto Srce na pravem mestu, nekaj glasov je bilo za #Zgodba o nasilništvu, animiranega filma Kožuh pa niso razumeli. Skozi pogovor je nastalo nekaj zanimivih mnenj, a ta film so postavili na zadnje mesto.
· Pri sedmošolcih je film za Vogalom tudi bil na prvem mestu, a ne s tako visokim odstotkom. Kar nekaj učencev je navdušil film Srce na pravem mestu, predvsem Mahdijeva odločnost, da osvoji Jado, in njune reakcije, ko jih med pogovorom snemajo. Tudi sedmošolci zgodbe v filmu Kožuh niso najbolje razumeli, Rosalie v filmu #Zgodba o nasilništvu pa jim je delovala otročje.
· Osmošolci so sicer še vedno na prvo mesto v večini postavili Za vogalom, a je bila druga polovica (35 %) učencev zelo navdušena nad Srce na pravem mestu. Sklepali sva da zato, saj so učenci v osmem razredu v obdobju, ko jih odnosi že bolj zanimajo, tudi uporaba mobilnih telefonov je večja, komunikacija v večini med njimi že poteka s pomočjo aplikacij oz. socialnih omrežij.
· Devetošolci pa so dokazali, da že zreleje razmišljajo, tako so se glasovi za najljubši film porazdelili bolj enakomerno. Nekaj učenk je na prvo mesto postavilo tudi film Kožuh. 
Učitelji spremljevalci so bili nad filmi navdušeni, so pa tudi sami v večini na prvo mesto postavili film Za vogalom, na drugo mesto Srce na pravem mestu, nato #Zgodba o nasilništvu in na zadnje mesto film Kožuh.
V razredih oz. skupinah se je v času pogovora po filmu razvil zanimiv pogovor, marsikdaj pa je kakšen učenec oz. učenka presenetil s svojim mnenjem oz. odgovorom. Vsi pa so si bili enotni, da si še želijo ogleda tematskih filmov, saj jih skoraj zagotovo ne bi šli sami gledat v kino. 
Ugotavljava, da je letos bilo zanimivo, da so si ogledali več kratkih filmov. Po prvem ogledu sva že razmišljali, da bi naslednjim razredom ponudili le en ali največ dva filma, saj potem čas v pogovoru mine zelo hitro, a sva se vseeno odločili, da so si vsi pogledali vse filme, nato pa smo se v pogovoru osredotočili na tistega, ki so ga izbrali, da jim je bil najbolj všeč oz. najbližji. 
Pozdravljava ta način, da se učencem brezplačno ponudi v ogled kvaliteten tematski film ali več njih, prav tako pa ta način, da si ga lahko ogledajo na spletu (Za vogalom).
Upava in želiva še naprej prijetno sodelovanje in še mnogo filmskih užitkov sebi in najinim učencem, saj s to dejavnostjo v okviru kulturnih dni nadaljujemo tudi v novem šolskem letu. 
Mateja Voh in Bernarda Zalokar, OŠ Šmarje pri Jelšah
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